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Ql&mara éfB!lunicipal De J&anta éfB!laria De Wetihá 

ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DE NÚMERO QUARENTA E QUATRO, 

REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE 

NOVEMBRO DE 2016, ÀS DEZESSETE HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos nte e oito (28) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis (2016), se 

reali na sede do Poder Legislativo Municipal, situado a Rua Dalmácia Esplndula, n° 

155, Centro, Santa Maria de Jetibá, a sessão Legislativa Ordinária de número quarenta e 

quatro (44) , sob a presidência do Vereador Hilário Boening, com a presença dos 

Senhores Vereadores: Adair Lucht, Adilson Espíndula, Arlindo Lagass, Clovis Braun, 

Emilbon Vieira da Silva, Elmar Francisco Thom, Jean Jaques Lauvers, Joel Ponath, Luis 

Orlar do de Oliveira, Roberval Stuhr, Selene Jastrow e Valdevino Manske. Dando 

proj seguimento, o Presidente ressaltou que a Câmara Municipal aprovou de forma 

unânime as Moções de Congratulação n° 12 e 13/2016 apresentadas pelo Vereador 

Robbrval Stuhr e portanto, convidou a Diretora da Escola Cooperação, Senhora Amanda 

Sch ltz Wruck para receber a placa de homenagem pela conquista de medalhas na 

Oli1píada Brasileira de Astronomia e Astronáutica, bem como a Diretora da Escola de 

Ens~no Fundamental e Médio Graça Aranha Senhora Elvira Bullerjhan para receber a 

piada de homenagem pelo destaque no ENEM 2015 alcançando a ga colocação entre as 

1 O melhores escolas estaduais. O Presidente concedeu a palavra ao Presidente da 

Escola Cooperação Senhor Maurílio Ramos da Cruz que se pronunciou sobre a Moção de 

cof gratulação pela conquista na Olimpiada Brasileira de Astronomia e Astronáutica, bem 

col o à Diretora da Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Graça Aranha, 

Sej hora Elvira Bullerjhan, que se pronunciou sobre a Moção de Congratulação pelo 

deyaque no ENEM 2015 e o Presidente também concedeu a palavra ao Secretário 

MuLicipal de Educação Senhor Charles Moura Neto. Encerrada as entregas, a chamada 

foii feita pelo 1° Secretário da Mesa Vereador Arlindo Lagass e observando a presença de 

to os os Vereadores e da Vereadora, em nome de Deus declarou aberta a sessão e 

co J vidou para cantarem o Hino do Município. A mensagem bíblica escolhida pelo 

Ve eador Arlindo Lagass para a sessão se encontra em Mateus, capítulo 24, versículos 
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36 a 44 do qual fez a leitura. O Presidente colocou em votação a ata da sessão ordihária 

do dia vinte e um (21) de novembro de dois mil e dezesseis (2016), a qual foi a pro ada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à sessão, o Presidente solicitou ao Secrétário 

da Mesa Vereador Arlindo Lagass que procedesse a leitura do expediente do diJ que 

constou das seguintes matérias: Projeto de Lei n° 67/2016 que dispõe sobre o transforte 

individual de passageiros (taxi) no âmbito do município de Santa Maria de Jetibá-ES, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 68/2016 que estima a receita e fixa 
I 

a despesa do município de Santa Maria de Jetibá para o Exercício financeiro de 201 f, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 35/2016 que dispõe sobre a 

denominação da Rua Daniel Lidig, em Rio Possmoser, de autoria da Vereadora Selene 

Jastrow; Projeto de Lei n° 36/2016 que dispõe sobre a denominação da Rua Fio iano 

Stieg, em Rio Possmoser, de autoria da Vereadora Selene Jastrow; Projeto de Lei n° 

37/2016 que dispõe sobre a denominação da Rua Alberto Guilherme Bertoldo Au~usto 
Arnholz, em Rio Possmoser, de autoria da Vereadora Selene Jastrow; Projeto de Lei n° 

39/2016 que dispõe a denominação da Ladeira Avelino Guilherme, em Rio Possmf ser, 

neste município e dá outras providências, de autoria da Vereadora Selene Jastrow; Ofício 

0129 de Vitória-ES do Deputado Hercules, Presidente da Frente Parlamentar, convidando 

para audiência pública a se realizar no dia primeiro (1°) de dezembro de 2016 às q~inze 
horas (15:00) no Plenário Dirceu Cardoso. Encerrada a leitura, o Presidente encami[ hou 

os Projetos de Lei para as comissões para exame e parecer. Passando para o Peq eno 

Expediente, o Presidente convidou o Vereador Luis Orlando de Oliveira, que após 

cumprimentos, falou sobre o relatório de gestão fiscal do município de Santa Mari~ de 

Jetibá nos últimos doze (12) meses, de novembro de 2015 a outubro de 2016, na qLal o 

orçamento de seguridade social gerou um montante de arrecadação no valor de noi enta 

e seis milhões, quinhentos e cinquenta e cinco mil, trezentos e setenta e dois reais e 

sessenta e quatro centavos (R$ 96.555.372,64) de arrecadação no município nos últimos 

onze (11) meses e que na verdade o mês de novembro ainda não fechou ai sua 

arrecadação e houve uma despesa com pessoal no montante de quarenta e cinco 

milhões, seiscentos e cinquenta mil, quinhentos e nove reais e quarenta e nove centbvos 

(R$ 45.650.509,49), chegando então o percentual de quarenta e sete por cento (47%j nos 

últimos onze (11) meses. Sabe-se que uma diferença de noventa e seis mil reais (R$ 
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96.0 0.00) para quarenta e cinco mil reais (R$ 45.000,00) se percebe que restou uma 

qua~tidade muito grande. O Vereador falou sobre seu entendimento de arrecadação do 

munjcípio, que não foi pouca, o último mês que menos arrecadou neste município em 

(11) meses foi outubro de 2016 arrecadando sete milhões e vinte e cinco mil reais 

(R$ 7.025.000,00) a metade gerou em torno de oito milhões (R$ 8.000.000,00) e 

che ando alguns meses a nove milhões de reais (R$ 9.000.000,00) em arrecadação nos 

últiJos onze (11) meses desse município. Assim agradeceu e finalizou. Passando então 

para o Grande Expediente o Presidente convidou o Vereador Roberval Stuhr, que após 

cumfrimentos, salientou a grata satisfação de participar, junto com a vereadora Selene 

Jas;ow da audiência pública de prestação de contas da Secretaria Municipal de Saúde 

de ois quadrimestres deste ano já ficando o último quadrimestre para a prestação de 

cont s do ano que vem. Parabenizou a presença da Selene Jastrow e do Vice-prefeito 

Arcíll1o Agner que estiveram presentes, bem como do Prefeito Eduardo Stuhr e da 

Secletária de Saúde Rosilene, que fez a apresentação de todos os números de 

conl ênios, de todos os atendimentos da rede municipal que é obrigação constitucional de 

atenf imento a atenção básica, bem como vários atendimentos de obrigação do Governo 

de ~stado, que a prefeitura vem fazendo, que são as consultas especializadas, exames 

espJcializados também pagos com recursos do município, diminuindo assim a fila de 

espJra na região da Grande Vitória. O Vereador parabenizou a secretária Rosilene pelo 

desJmpenho que tem tido ao longo desses quatro anos se fizerem uma panorâmica em 

term1o de análises de saúde deste município com os demais municípios do Espírito Santo, 

verão que Santa Maria de Jetibá está muito bem, inclusive já chegou a ter premiação a 

níve nacional e estadual, parabenizou também toda a equipe de saúde que ao longo 

des es anos contribuíram muito para a melhoria de qualidade de vida da população, bem 

comi também o enxugamento, estruturação da saúde para que não enfrentassem crises 

profundas, ficando por exemplo postos de saúde sem remédios, sem médicos, sem 

funcionário, hospital sem pagamento, tudo isso está andando bem e está em dia, está 

func onando no município de Santa Maria de Jetibá, então parabenizou a todos e 

agr deceu a presença da diretora da escola Cooperação, Amanda Schulz e também a 

dire ora da escola Graça Aranha Elvira Bullerjhan que se fizeram presentes para receber 

as premiações que os alunos de Santa Maria de Jetibá alcançaram êxito ao longo deste 
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ano, que inclusive o Vereador se orgulha e enaltece o trabalho das professpras, 

coordenadoras, serventes, diretoras de escola, bem como também dos pais que estão 

atentamente acompanhando seus filhos na escola. Assim parabenizou a todos, também o 

Senhor Maurílio Ramos da Cruz pelas belíssimas palavras. Ressaltou que no dia vinte e 

quatro (24) de novembro do corrente ano, na qualidade de membro do Cont elho 

Municipal de Educação, o qual sempre tem participado de todas reuniões, tiveram a Honra 

de ver o sorteio das últimas vagas das creches das escolas, onde teve excesso de aiLnos 

matriculados, os quais tiveram no centro o local que ainda perdura uma fila de espera 

para creche e pré-escola, quatro (4) e seis (6) anos todos estão garantidos mais um, vez, 

portanto, pode-se ter orgulho de ver que a equipe da Educação liderada pelo Eduardo 

Stuhr e Arcílio Agner conseguiram trazer as metas de educação que era para ser 

cumprida no ano de 2020, essas metas já estão sendo alcançadas desde o ano passado. 

Então Santa Maria de novo tem dentro das metas a nível nacional que este município 

deveria alcançar já alcançou de matriculas e atendimento de crianças de quatro (4) J seis 

(6) anos e querem também ter a grata satisfação e alegria de poder em menos de um ano 

assim que inaugurar a creche no Alto da Bela Vista atingir cem por cento (1 00%) de 

oferta de vagas de creche no centro de Santa Maria de Jetibá que é o local que aindJ tem 

fila. Desta forma, o Vereador parabenizou o Charles Moura Passos com sua equiJe de 

Educação que tiveram capacidade organizacional, capacidade intelectual de gestão e 

liderança, no sentido de fazer com que o número de alunos todos consigam atingir o 

acesso a escola pública gratuita, isso vai acontecer o ano que vem no quesito crechJ que 

é o único que Santa Maria ainda não atende, essa meta que era para o futuro es!á se 

tornando realidade antes da hora também em Santa Maria de Jetibá. Destacou o orgulho 

que se vê nos profissionais da educação que se desempenham, que estão atentos que 

fazem as coisas acontecerem no munícipio, é com muito orgulho que que se vé as 

crianças que estão saindo do nono ano das escolas públicas e da Cooperação~ das 

escolas estaduais e municipais que estão indo fazer prova no IFES de Caramuru, que é 

um grande feito dos políticos do passado, que trouxeram essa ideia e plantaram isso em 

Santa Maria, aos três municípios, aos três prefeitos, vereadores da época, deputa+ s, a 

Rose de Freitas que muito se empenhou para que isso se tornasse realidade. O Vereador 

parabenizou o governo de estado para que essa realidade estivesse no interior, 

Hilário Boenin~ ~~ 
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atua mente todos podem ter orgulho de comemorar um ensino de qualidade, podendo-se 

com morar com muito orgulho esse patamar cada dia melhor dentro do Estado do 

Espíl ito Santo e desejou aqui para que essa garra e essa energia de todos os 

profissionais da educação de Santa Maria de Jetibá continue se empenhando para que 

posJam continuar colhendo no futuro frutos tão bons como viu-se colhendo 

recebtemente, que as crianças possam cada dia mais estudar em Santa Maria de Jetibá 

em r scolas com grande capacidade de ensinamento e aprendizado a todos. Assim 

finalizou. Seguidamente foi passada a palavra ao Vereador Luis Orlando de Oliveira, o 

qual lapós cumprimentos, destacou a presença do amigo Wallace Lemke Marquardt que é 

um ~ombeiro militar e tem dado muito apoio no município aos bombeiros voluntários, pois 

tem- e uma equipe de socorristas muito boa, cumprimentou também o Rogério Gums e o 

func onário público Geraldo Fernandes. Ressaltou a surpresa feita ao Vereador pela 

Esc la Estadual de São Luís, o qual recebeu um convite para comparecer na Escola 

Estarual de São Luís e quando chegou na escola recebeu uma grata homenagem por 

sua Importante contribuição ao desenvolvimento do município. O Vereador destacou que 

se sente muito a vontade em meio às crianças e isso o faz estar muito envolvido no 

con1elho de criança e adolescente, porastno, agradeceu à Diretora Corina e toda equipe 

da ~scola Estadual de São Luís por ter feito uma homenagem ao vereador que está 

findJndo seu mandato no dia 31 de dezembro de 2016 e aproveitou para agradecer a 

todo município pelo carinho, pelos quatro anos que lhe proporcionaram como vereador e 

deix rá uma gratidão muito grande por esta Casa de Leis, pelos colegas parlamentares, 

pela TV Câmara, pelo Luiz Mill, Controlador Interno e até mesmo pelo Poder Executivo 

que em dado uma parceria muito grande a essa Casa de Leis. Outra situação colocada 

foi q e esteve na Vila Eggert e viu um esgoto jorrando a céu aberto e isso não é pedido, 

não é invenção, foi pedido do senhor Almeida Saager, vendo todo destroço onde está 

corrTndo dia e noite e qualquer cidadão que quiser conferir esse fato pode ir lá, esgoto 

próximo a casa onde crianças passam por al i inalando mal cheiro, correndo risco a saúde 

da P,>opulação. O Vereador ressaltou que o Senhor Arildo de Oliveira, o negão do 

calç~mento foi procurado, porém o mesmo não tem mais vinculo com a prefeitura, mas foi 

proc~rado e o Vereador também foi procurado inúmeras vezes e tem certeza que o 

Vereador Elmar Francisco Thom também é uma pessoa que atua muito no centro e todos 

HilárloBo~ 
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os vereadores já foram procurados por esta situação que se encontra próximo à ca~a do 

senhor Almeida Saager. O vereador Valdevino Manske pediu a parte e fez alg~mas 
observações, o qual salientou que esse fto é uma vergonha para o Município. O verJador 

Luiz Orlando de Oliveira retomou a palavra e falou que no dia 01 de janeiro de 2013 não 

foi juramento de observar simplesmente os interesses pessoais, mas simo intejesse 

social da população de Santa Maria de Jetibá e destacou também o lugar conhecido 

como o morro do Schuwanz, pois o Vereador tem recebido várias ligações do senhor 

Valdir Prasser e tem ido muitas vezes na casa do Jair Siqueira e houve dizerem que 

pediram caçambas de cascalho daquele modelo que cola no chão, duas caçambas beria 

o suficiente para repor esse dano aonde tem veículo encostando o fundo no chão, d~ntre 
vários outros pedidos, e como Vereador reivindica por essas localidades, como d Vila 

Verde para que seja um pouquinho melhor, hoje não estão pedindo nem o calçamento 

que sabe-se que existe projeto ainda caminhando para que um dia seja calçado aquela 

rua o que estão pedindo atualmente é um paliativo para que seja melhorado o acesdo da 

nossa população. O vereador Joel Ponath pediu a parte e fez algumas consideraçõeJ que 

achou necessário. O Vereador Luis Orlando de Oliveira retomou a palavra, porém já se 

deu por satisfeito e finalizou . O Presidente passou a palavra ao Vereador A~ilson 
Espíndula, que após cumprimentos, salientou que não sabe se a questão dos bombj iros 

voluntários foi resolvida e que procurou na Prefeitura para que enviassem o projeto 

relativo a cessão do espaço. Ressaltou também que os Munícipes estão sofrendo muito 

com estradas do Município, em todos os lados carretas, caminhões, transporte esco ar, e 

a pouco tempo o Vereador parabenizou o trabalho do Valdir Espíndola na estrada de Rio 

das Pedras, que apesar de todas as chuvas na estrada principal de Rio das Pedras não 

tiveram nenhum problema sequer e as carretas de milho chegaram lá bem, assim como 

os caminhões de verduras saíram de lá e foram para Ceasa, mas diferente da situaç~o de 

Córrego do Ouro, irão jogar um areião, cascalhar nos lugares principais, pois são qLatro 

pontos, porém não foram atendidos até o momento e as carretas tiveram problemas, 

pediram também para resolverem a situação da estrada de Alto Caramuru , devido o 

grande número de caminhão da produção que ali sai inclusive do transporte escol~r. já 

tem umas quatro (4) semanas que o Vereador tem pedido que a estrada precis~ de 

assistência, infelizmente a população precisou fazer um mutirão e fazer a es rada 
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sozir.hos, sendo que é obrigação do município manter as estradas em boa situação e 

solicitou à TV câmara que mostrasse o trabalho sendo feito pela população, que pagam 

seuj impostos, são produtores rurais que ali estão e isso é vergonhoso e os demais 

Vereadores conhecem as regiões e são três (3) pontos ruins. O Vereador tem recebido 

ligaJões de pessoas dizendo que a estrada está intransitável, não tem como passar de 

tant1s buracos que tem, o Vereador salientou qeu precisam resolver logo essa situação. 

O vJreador Luis Orlando de Oliveira pediu a parte fez algumas considerações. O vereador 

Adil1on retomou a palavra e disse que pedirá ao Secretário responsável que resolva a 

situação em Córrego do Ouro por causa das carretas, por causa das serrarias que tem 

naqf ela região, é urgentíssimo. O Vereador também disse que durante o ano foi dito a 

quel tão da crise econômica, porém ressaltou que haverá excesso de arrecadação, o 

município de Santa Maria de Jetibá vai arrecadar esse ano mais que estava previsto no 

orçar ento e no ano passado quando aprovaram estimativa para o orçamento de 2016, 

pode-se conferir pelos áudios que estão arquivados nesta Casa de Leis, na qual o 

Ver+dor dizia ser um vereador otimista e que o povo de Santa Maria trabalha muito e 

consequentemente com esse trabalho do suor do povo. O ano está findando, e o 

Verdador ressaltou ao Presidente que precisam devolver para o povo principalmente na 

áre~ da saúde, da educação e da agricultura, devolver através dos impostos do trabalho, 

do suor dele, daquilo que o município arrecada, de dar uma saúde e educação de 

qualidade e estrada digna para o povo. O Vereador ressaltou seu pedido de vista ao 

Projeto de Lei n° 062/2016, que dispõe sobre o procedimento para pagamento das 

requisições de pequeno valor devidos ao município de Santa Maria de Jetibá, de autoria 

do ühefe do Poder Executivo Municipal que está em pauta na sessão e com base no 

artigb 165 do Regimento Interno solicitou prazo de vista para estudo, pois viu que o 

parefer da Assessoria Jurídica é que o projeto é inconstitucional então por este motivo 

ped i ~ vista, para fazer um estudo melhor. Assim agradeceu e finalizou. O Pre:sidente 

con1idou o Vereador Valdevino Manske, que após cumprimentos, salientou que a 

edul ação, saúde e estrada são os três itens mais importante do nosso município, 

portanto, a educação sabe-se que vai bem, saúde falta bastante coisa e as estradas falta 

tudo ressaltou que esteve com um morador de Belém e ele falou que deu vontade de 

jogar. aquele ràdio fora quando ouviu a rádio pomerana, ouvindo certas coisas na sessão. 

Hilário Boeni~ 
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O Vereador ressaltou que em Alto São Sebastião o povo está clamando e que gostaria de 

pedir que pelo menos passassem uma patrola nas estradas principais as maiores e que 

as cobranças são feitas aos Vereadores e gostaria de saber onde as máquinas ~stão 
trabalhando. O Vereador fez uns comparativos com ltarana e Santa Maria, quanto a 

diferença de arrecadação, pois ltarana tem a arrecadação bem menor e as estradat são 

excelentes e criticou a atuação da atual administração de Santa Maria de Jetibá, pois as 

estradas estão sendo esquecidas e em contrapartida o povo está pagando o imposto em 

dia e pediu ao Prefeito para olhar Alto São Sebastião. Assim agradeceu e finalizou .~ Não 

havendo nenhum inscrito na Tribuna Livre, o Presidente passou para a Ordem do Oia, o 

qual convocou os Relatores de todas as Comissões para leitura ao parecer do Projeto de 

Lei n° 61/2016, que dispõe sobre a organização do Sistema Municipal de Defe~a do 

Consumidor - SMDC, institui a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesb do 

Consumidor- PROCON, o Conselho Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor

CONDECON, e o Fundo Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor - FMD~. de 

autoria do Poder Executivo Municipal com todos os votos de toas as comidsões 

favoráveis. O projeto foi colocado em discussão e não havendo quem quisesse discuti-lo 

o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente convoaou o 
I 

Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Vereador Roberval Stuhr 

para leitura ao parecer do projeto de lei n° 66/2016, que altera dispositivo da Lei n° 301 , 

de 14 de dezembro de 201 O, que consolida o Conselho Municipal de Saúde de Santa 

Maria de Jetibá - ES (CMS), sua composição, e redefine suas competências, de aJtoria 

do Poder Executivo Municipal, com todos os votos favoráveis. De igual modo convocou o 

Relator da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência, Vereador Luis Orlr ndo 

de Oliveira para leitura ao parecer do projeto de lei n° 66/2016 com todos os votos 

favoráveis. O projeto foi colocado em discussão e não havendo quem quisesse discuti-lo 

o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente convocou o 

Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Vereador Roberval Átuhr 

para leitura ao parecer do projeto de l.ei n° 29/2016, que dispõe sobre a criação do 

sistema de reuso de água de chuva como água não potável para utilização em 

condomínios, conjuntos habitacionais, industriais e comercio, nos telhados acima dJ 100 

metros quadrados no município de Santa Maria de Jetibá-ES e dá outras providências, de 

Hilário t3oer"~ 
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autolria do Vereador Luis Orlando de Oliveira com todos os votos desfavoráveis. Desta 

for a, considerando que o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

tem três (3) votos desfavoráveis, o Presidente colocou o parecer em discussão e não 

havendo quem quisesse discuti-lo, o parecer da comissão foi colocado em votação e 

apr+ ado por sete (7) votos a favor do parecer, portanto, automaticamente o projeto de lei 

n° 2F/2016 foi rejeitado. O Presidente colocou em discussão a Moção n° 14/2016, que 

congratu la Abias Jacobsen, que conquistou a "MEDALHA DE BRONZE" nos Jogos 

Escolares da Juventude 2016 em João Pessoa- Paraíba, entre 09 e 14 de novembro de 
I 

2011' a Moção foi colocada em discussão e na ocasião o Vereador Roberval Stuhr se 

manifestou, o qual destacou que Abias Jacobsen tem se apresentado com sucesso em 

tod+ os campeonatos e tem a grata satisfação de trazer a medalha de bronze para Santa 

Marij de Jetibá, em especial por sua capacidade no xadrez, que inclusive já é um esporte 

há tempo neste Município. O Vereador homenageou Abias, juntamente com professores, 

alu+ s, professores, pois além de trazer medalhas, prêmios e orgulho, também estão 

desenvolvendo a capacidade cognitiva de raciocínio logico. Convidou, portanto, os 

Ver,~dores a votarem favorãvel à moção e não havendo mais quem quisesse discuti-la a 

Moçr.o foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Não havendo nenhum 

insc ito na Explicação Pessoal, o Presidente agradeceu a presença de todos e não 

havendo mais nada a tratar convocou os Senhores Vereadores e a Senhora Vereadora 

par~ a próxima sessão ordinária a se realizar no dia cinco (05) de dezembro de 2016, às 

171oras e em nome de Deus declarou encerrada a sessão. Para constar, foi lavrada a 

Ata ue após lida, discutida e votada, vai devidamente assinada: 

CAMARA MUNICIPAL DE 
SANTA MARIA DE JETIBÁ-ES 

APROVADO 

O 5 DEZ. Z016 


